

# 黄冈市建筑业协会：众志成城 全力抗击疫情倡议书

各县市区协会，各会员单位，全市广大建筑企业：

为坚决贯彻习近平总书记关于新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作的重要指示精神，按照“坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策”的要求，切实落实市委、市政府关于新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作部署，根据市住建局相关文件的精神，现就本协会会员和全市建筑业企业发出抗击新型冠状病毒疫情倡议：

一、提高政治站位。切实把思想和行动统一到党中央、国务院和市委、市政府的决策部署上来，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，把疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓，紧密结合房屋市政建筑业特点和实际情况，坚决将疫情防控工作落到实处。

二、带头履行疫情防控社会责任。各县市区建筑业协会将以应有社会职责和担当，协助广大会员单位及其单位人员以科学的态度认识疫情、应对疫情，落实疫情防控有关规定。广大会员单位应在疫情防控中践行初心使命，以实际行动充分发挥先锋模范作用。

三、压实企业防控疫情的主体责任。各会员单位企业应充分履行主体责任，严格按照主管部门规定的时间安排工程施工现场的开复工，除涉及保障城乡运行必需、疫情防控必需和其它涉及重要国计民生及特殊情况的相关项目之外，不得擅自开复工。

四、建立健全的疫情防控管理体系。各会员单位应建立以主要领导为负责人的疫情防控工作管理体系，贯彻落实防控工作部署和有关要求，成立由总承包单位牵头的施工现场防控小组，制订疫情防控工作方案、健康检查制度、应急预案，明确责任人员和工作职责，并报送属地有关主管部门备案。

五、积极开展宣传教育和舆论引导工作。各会员单位应提高对预防和控制新型冠状病毒感染肺炎重要意义的认识和防控意识，了解对新型冠状病毒感染肺炎的预防措施，开展相关知识的宣传教育，自觉做好自身防护。不造谣、不信谣、不传谣，传播正能量、汇聚精气神，自觉维护社会大局稳定。

六、落实应急处置措施。各会员单位应充分掌握员工动向，主动配合政府有关部门做好人员信息收集和动态管理工作，发现疫情要主动报告、主动隔离、主动就诊，落实单人单间固定场所用于来自疫情重点地区的人员或密切接触者隔离观察。提前与当地卫生健康部门协商，明确收治医院，一旦发现从业人员出现疑似症状，确保及时送院诊治。

七、杜绝非必要聚众聚会。各会员单位及工程项目复工前后和疫情防控期间，各会员单位应杜绝非必要聚众聚会，不得组织群体性会议、论坛、活动等，已确定相关活动应视疫情防控情况和相关部门规定延期举行。提倡采用远程会议、视频连线等形式保持工作联系和沟通对接。

八、各会员单位要积极履行社会责任。在有关部门的指导下，

通过多种形式有序参与疫情防控社会活动，积极参与应急工程建设、踊跃捐款捐物、志愿服务、主题教育、心理辅导等活动，在体现组织和员工爱心的同时，更好展示工程建设行业团结一心防控疫情的决心和信心。

九、充分发挥基层党组织和党员先锋模范作用。各会员单位基层党组织和党员要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神，在上级党委政府的有力领导下，及时将疫情防控措施明确落实到每个支部、每名党员，切实做好本单位的防控工作，守土负责、守土尽责，带领党员勇担当、敢作为，带头维护社会大局稳定，对自己负责、对社会负责，共同筑牢疫情防控的铜墙铁壁。

疫情就是命令，防控就是责任。希望各县市区建筑业协会、各会员单位及广大建筑企业，在党和政府的领导下，积极有序参与疫情防控和工程项目复工工作，落实好联防联控、群防群控各项措施，在保障企业安全生产和稳定健康发展的同时，赢得疫情防控阻击战的最终胜利。

黄冈市建筑业协会

2020年1月28日